



«9 Мая – День Победы»
**(группа №9 общеразвивающей
направленности 3-4 лет)**

**К 75-летию
Великой Победы**

#сидим дома



Цель:

❖ Формирование патриотических чувств детей на основе ознакомления с историей о Великой Отечественной Войне.

Задачи:

1. Сообщить детям элементарные сведения о Великой Отечественной войне;
2. Расширить знания детей о защитниках Отечества;
3. Формировать чувство гордости за Родину, за наш народ;

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!

4. Воспитывать любовь и уважение к ветеранам Великой Отечественной войны.
5. Привлекать родителей к участию в передаче культурно-патриотических ценностей младшему поколению.



Каждый год мы отмечаем замечательный праздник **«День Победы»!** И, хотя, возможности собраться на парад и вместе порадоваться в этот день, у нас нет, мы и наши дети не должны забывать о подвиге наших предков, о значении победы для нашей страны! Наши ребята вместе с родителями изготовили поздравительные поделки и рисунки.





**СПАСИБО ГЕРОЯМ,
СПАСИБО СОЛДАТАМ,
Что МИР подарили,
Тогда, в сорок пятом!!!
Пусть счастье и радость
живут на планете!
Ведь мир очень нужен –
И взрослым, и детям!!!**



**Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!**



ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 9 МАЯ 1945 ГОДА



Украшили с родителями дома к празднику и поучаствовали в городской акции #окна_победы



Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!



ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 9 МАЯ 1945 ГОДА



Побеседовали с родителями о членах семьи, бывших на войне. С портретами героев поучаствовали в акции «Бессмертный полк» онлайн.

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!



ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 9 МАЯ 1945 ГОДА



В нашей группе совместно с родителями и детьми был создан музей военной техники.



Совместно с детьми
изготовили плакат,
посвященный Дню
Победы
«От Великой
Победы до наших
дней»

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!





ЦИЦУЛИН Леонид Федорович родился 26 мая 1923 года в Выксунском р-не в деревне Ново-Дмитриевка. Воевать пошел в 1941 году после окончания летного училища. Во время войны был летчиком – летал на истребителе.

В семье Паши Колотовкина сохранились сведения о прадеде – герое, с редкими кадрами военных лет.

Сведения о деятельности Леонида Федоровича. За что в 1943 году был представлен к «**Ордену Отечественной войны I степени**».

**Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!**



Мл. л-т Цицулин, участвуя в Отечественной войне с немецкими захватчиками на Воронежском фронте, сделал 16 успешных боевых вылетов по разгрому и уничтожению живой силы и техники противника. Мл. л-т Цицулин участвовал в трех воздушных боях с истребителями противника. Сильным массированным огнем из всех своих пулеметов при атаке истребителей Me-109 в количестве трех 28.7, сбил истребитель противника Me-109ф. На глазах экипажа истребителя противника врезался в землю. При этой атаке был поврежден руль поворота крупнокалиберным снарядом, самолет становился плохо управляемым, но благодаря своему искусству, как опытного летчика, самолет дотянул до своего аэродрома и благополучно произвел посадку.

Тов. Цицулин пользуется заслуженным авторитетом среди личного состава части, как мужественный бесстрашный командир, готов в любую минуту с большим рвением выполнять любую боевую задачу.

Участвовал в Курской битве. В одном бою его сбили фашисты, прадед выжил, но был забран в плен, в концлагерь. Там его пытали, но Леонид Федорович очень стойко все перенес. Дважды он пытался бежать из плена, и на третий раз у него получилось. Ему помогли тогда поляки.

А.Ф.Цицулин дожил до 90 лет! К сожалению, его не стало в 2013 году. Но все потомки его помнят и чтят!
На фото прадедущка первый справа.

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!



Поздравляем с Великим праздником!
С днем Победы!



1945